

# INVITAȚIE LA CONCURS

pentru achiziționarea bunurilor  
prin procedura cererii ofertelor de prețuri

“ 14 ” martie 2014

mun. Chișinău  
(locul desfășurării ședinței)

**Autoritatea contractantă:** COMPANIA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI ÎN MEDICINĂ  
(instituția ce a inițiat și a desfășurat procedura de achiziție)

**Sediul autorității**

**contractante:** mun. Chișinău, bd. Grigore Vieru 12

(adresa depunerii ofertelor și desfășurării concursului)

**Numărul de telefon și**

**persoana de contact:** 223317 Gheorghe Cozmalî

**Obiectul achiziției:** apă potabilă purificată necarbogazoasă

(expunerea succintă a obiectului achiziției)

**Cod CPV:** 41110000-3

Cerințele față de bunurile solicitate:

Lot nr.	Compoziția apei	Unitate de măsură	Cantit atea	Denumirea subdiviziunii	Adresa subdiviziunii
1	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	500	CNAM	mun. Chișinău, bl. Grigore Vieru, 12
2	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	140	AT Centru (Chișinău)	mun. Chișinău, str. Vasile Lupu, 18
3	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	50	AT Centru (Hîncești)	or. Hîncești, str. M.Hîncu 238
4	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	70	AT Nord-Vest (Bălți)	mun. Bălți, str. Sfîntul Nicolae, 5A
5	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	50	AT Nord-Vest (Ocnița)	or. Ocnița, str. M. Viteazu 6
6	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	50	AT Nord-Est (Soroca)	or. Soroca, str. Al. Cel Bun 19
7	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	50	AT Vest (Ungeni)	or. Ungeni, str. Romană 27A
8	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	60	AT Sud-Vest (Cahul)	or. Cahul, str. Ștefan cel Mare 16
9	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	30	AT Sud-Vest (Taraclia)	or. Taraclia, str. Cotovschii 5A
10	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	30	AT Sud-Vest (Comrat)	or. Comrat, str. Biruinței 44
11	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	60	AT Sud-Est (Căușeni)	or. Căușeni, str. Iurie Gagarin 54
12	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	40	AT Sud-Est (Bender)	r-ul Anenii-Noi, s. Varnița, str. Tighina 64 etajul 3
13	Apă potabilă, purificată, necarbogazoasă în butelii de 19 litri	Butelii	50	AT Est (Orhei)	or. Orhei, str. Negruzii 81
	T O T A L	Butelii	1180	X	X

Termenul-limită de prezentare a ofertelor (data/ora) 19.03.2014 ora:10:00

Data/ora desfășurării concursului 19.03.2014 ora:10:00

Criteriile de evaluare a ofertelor: cel mai mic preț pe lista întreagă, în corespundere cu cerințele solicitate

Prețul pentru o butelie urmează să includă: costul bunului, cheltuielile de încărcare/descărcare și transportare a bunului la sediul subdiviziunii CNAM.

Prețul pentru o butelie se prezintă fără TVA pentru fiecare poziție în parte.

Termenul și condițiile de livrare a bunurilor: bunurile se livrează la comanda autorității contractante, la adresele subdiviziunilor indicate în cerințe față de bunuri, în termen de până la 3 zile lucrătoare de la comandă. Apa potabilă se livrează în butelii de 19 litri, protejate cu capace termice și stickere igienice, în pachete plastice.

Valuta și modul de achitare: în lei MD, prin virament, lunar (până la data de 10 a lunii următoare) în corespundere cu comanda executată

Termenul de valabilitate a ofertelor: 30 zile calendaristice de la deschidere

Documentele de calificare ale operatorilor economici:

1. Oferta - original - conform cerințelor înaintate, confirmată prin semnătura și ștampila Participantului, prețul se indică fără TVA, pentru 1 butelie de 19 litri pentru fiecare poziție în parte;
2. Certificat de înregistrare a întreprinderii - copie - emis de Camera Înregistrării de Stat (Ministerul Dezvoltării Informaționale), confirmată prin aplicarea semnăturii și ștampilei Participantului;
3. Licența de activitate cu anexe - copie - confirmată prin semnătura și ștampila Participantului;
4. Certificat de atribuire a contului bancar - copie - eliberat de banca deținătoare de cont ori datele bancare în formă liberă, confirmată prin semnătura și ștampila Participantului;
5. Lista fondatorilor - copia Extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice, confirmată prin semnătura și ștampila Participantului;
6. Certificat igienic pentru apa potabilă purificată – copie - eliberat de Centrul Național Științifico-Practic de Medicină Preventivă, confirmată prin semnătura și ștampila Participantului;
7. Certificat sanitar pentru butelie și capac – copie - eliberat de Centrul Național de Sănătate Publică, confirmată prin semnătura și ștampila Participantului;
8. Procesul-verbal al încercărilor de laborator - copie - confirmată prin semnătura și ștampila Participantului;
9. Autorizație de folosință specială a apei - copie - eliberată de Inspectoratul Ecologic de Stat, confirmată prin semnătura și ștampila Participantului.

Vicedirector general



Vasile PASCAL